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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΔΗΜΟΣ ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ 

Δ/ΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΚΑΙ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 

ΤΜΗΜΑ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ 

 

 

ΑΠΟΦΑΣΗ ΑΡΙΘ. 177 

ΑΠΟ ΤΟ ΥΠ' ΑΡΙΘ. 17/2023 ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ 

ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ 

 

ΘΕΜΑ: Ανάκληση των υπ αριθμ 43,70,116,143/2023 Α.Δ.Σ που αφορούν την έγκριση αρχικού 

και τροποποιημένου σχεδίου προγραμματικής σύμβασης-συμμετοχή και ορισμό εκπροσώπου 

στην επιτροπή παρακολούθησης και εκ νέου έγκριση σχεδίου προγραμματικής συμβάσης. 

 

Στη Λάρισα, σήμερα 25η του μηνός Απριλίου, του έτους 2023, ημέρα Τρίτη και ώρα 19.45 

μ.μ. το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Λαρισαίων συνήλθε σε συνεδρίαση, ύστερα από τη με αρ. 

πρωτ. 18913/21-04-2023 πρόσκληση του Προέδρου αυτού, η οποία έγινε κατά τις διατάξεις του 

άρθρου 67 του Ν.3852/2010 (ΦΕΚ Α' 87), όπως αυτό τροποποιήθηκε και ισχύει.  

 

Ήταν δε παρόντες από τα μέλη του οι κ.κ: 1) Τάχος Δημήτριος, ως Πρόεδρος, 2) 

Αδαμόπουλος Αθανάσιος, 3) Αλεξούλης Ιωάννης, 4) Αναστασίου Μιχαήλ, 5) Ανδριτσόπουλος 

Ανδρέας, 6) Απρίλη Αγορίτσα, 7) Αργυρόπουλος Κωνσταντίνος, 8) Βλαχούλης Κωνσταντίνος, 9) 

Γαμβρούλας Νικόλαος, 10) Γεωργάκης Δημήτριος, 11) Γιαννακόπουλος Κοσμάς, 12) Γούλας 

Παναγιώτης, 13) Δαούλας Θωμάς, 14) Δεληγιάννης Δημήτριος, 15) Διαμάντος Κωνσταντίνος, 16) 

Δρυστέλλας Αθανάσιος, 17) Ζαούτσος Γεώργιος, 18) Καλαμπαλίκης Κωνσταντίνος, 19) Καλτσάς 

Νικόλαος, 20) Καμηλαράκη – Σαμαρά Μαρία, 21) Καφφές Θεόδωρος, 22) Κρίκης Πέτρος, 23) 

Κυριτσάκας Βάιος, 24) Λώλος Αχιλλέας, 25) Μαβίδης Δημήτριος, 26) Μαμάκος Αθανάσιος, 27) 

Μόρας Ευάγγελος, 28) Ξηρομερίτης Μάριος, 29) Ξυνοπούλου Ελένη – Μαρίνα, 30) Παναγιώτου 

Ιωάννης, 31) Παπαδούλης Γεώργιος, 32) Παπαπαρίσης Απόστολος, 33) Παπαποστόλου Δημήτριος, 

34) Πράπας Αντώνιος, 35) Ραπτοτάσιου Ουρανία, 36) Σάπκας Παναγιώτης, 37) Σούλτης Γεώργιος, 

38) Σταυροθεόδωρος Αχιλλέας, 39) Τερζούδης Χρήστος, 40) Τζατζάκης Φώτιος, 41) Τσακίρης 

Μιχαήλ, 42) Τσιάρας Δημήτριος και 43) Τσιλιμίγκας Χρήστος 

καθώς και οι Πρόεδροι των Κοινοτήτων κ.κ. 1ης Κοινότητας Απρίλη Σοφία, 4ης 

Κοινότητας Αργυροπούλου Ευαγγελία, Κοινότητας Φαλάνης Λυγούρας Κωνσταντίνος, Κοινότητας 

Ελευθερών Νταγγάρας Δημήτριος 
 

και δεν προσήλθαν οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.κ.: 1) Βούλγαρης Σωτήριος, 2) 

Καραλαριώτου Ειρήνη, 3) Μπουσμπούκης Ιωάννης, 4) Νασιώκας Παναγιώτης, 5) Νταής 

Παναγιώτης και 6) Παπαδημητρίου Βασίλειος. 

 

Το Δημοτικό Συμβούλιο, αφού βρέθηκε σε νόμιμη απαρτία (σε σύνολο αριθμού συμβούλων 

49 παρευρίσκονταν οι 43, αποτελούντες την απόλυτη πλειοψηφία αυτού, άρθρο 96 παράγραφος 2 

του ΔΚΚ (Ν. 3463/8-6-2006), δηλαδή τον αμέσως μεγαλύτερο ακέραιο του μισού του νομίμου 

αριθμού των μελών του Συμβουλίου), εισέρχεται στη συζήτηση των θεμάτων παρόντος του 

Δημάρχου κ. Απόστολου Καλογιάννη. 
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Κατά τη συζήτηση του θέματος απουσίαζαν οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ. Γαμβρούλας 

Νικόλαος, Κυριτσάκας Βάιος, Παπαδούλης Γεώργιος, Ξηρομερίτης Μάριος και Σταυροθεόδωρος 

Αχιλλέας. 

Το Δημοτικό Συμβούλιο Λάρισας, μετά από συζήτηση, σχετικά με το θέμα: Ανάκληση των 

υπ αριθμ 43,70,116,143/2023 Α.Δ.Σ που αφορούν την έγκριση αρχικού και τροποποιημένου 

σχεδίου προγραμματικής σύμβασης-συμμετοχή και ορισμό εκπροσώπου στην επιτροπή 

παρακολούθησης και εκ νέου έγκριση σχεδίου προγραμματικής συμβάσης και αφού έλαβε υπόψη: 

1. Το άρθρο 65 του Ν.3852/2010 όπως τροποποιήθηκε και ισχύει. 

2. Το άρθρο 100 του Ν. 3852/2010 όπως τροποποιήθηκε και ισχύει. 

3. Τη με αριθμ. 43/2023 Α.Δ.Σ. με θέμα: Η με αριθμ. 2/2023 απόφαση του Δ.Σ. της 

ΔΗ.ΘΕ.Κ.Ε.Λ. «Θεσσαλικό Θέατρο» με θέμα: «Έγκριση Προγραμματικής Σύμβασης 

Πολιτισμικής Ανάπτυξης μεταξύ του Υπουργείου Πολιτισμού και Αθλητισμού, της 

Περιφέρειας Θεσσαλίας, του Δήμου Λαρισαίων και της Δημοτικής Θεατρικής 

Κοινωφελούς Επιχείρησης του Δήμου Λαρισαίων έτους 2023». 

4. Τη με αριθμ. 70/2023 Α.Δ.Σ. με θέμα: Ορισμός Εκπροσώπου στην Επιτροπή 

Παρακολούθησης της Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ ΥΠ.ΠΟ.Α-ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ 

ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ-ΔΗΜΟΥ ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ-ΔΗΘΕΚΕΛ ΘΕΣΣΑΛΙΚΟ ΘΕΑΤΡΟ. 

5. Τη με αριθμ. 116/2023 Α.Δ.Σ. με θέμα: Έγκριση συμμετοχής του Δήμου Λαρισαίων στην 

προγραμματική σύμβαση πολιτισμικής ανάπτυξης μεταξύ: Υπουργείου Πολιτισμού και 

Αθλητισμού - Περιφέρειας Θεσσαλίας - Δήμου Λαρισαίων - ΔΗΘΕΚΕΛ «Θεσσαλικό 

Θέατρο». 
6. Τη με αριθμ. 143/2023 Α.Δ.Σ. με θέμα: Η με αριθμ. 9/2023 απόφαση του Δ.Σ. της 

ΔΗ.ΘΕ.Κ.Ε.Λ. "Θεσσαλικό Θέατρο" με θέμα: «Έγκριση Τροποποίησης της 

Προγραμματικής Σύμβασης Πολιτισμικής Ανάπτυξης μεταξύ του Υπουργείου 

Πολιτισμού και Αθλητισμού, της Περιφέρειας Θεσσαλίας, του Δήμου Λαρισαίων και 

της Δημοτικής Θεατρικής Κοινωφελούς Επιχείρησης του Δήμου Λαρισαίων έτους 

2023». 

7. Τη με αρ. πρωτ. 18872/21-04-2023 εισήγηση του δημάρχου Λαρισαίων κ. Καλογιάννη 

Απόστολου, η οποία έχει ως εξής: 

Για το 2023 το Υπουργείο Πολιτισμού και Αθλητισμού με το υπ’ αριθμόν 576/2022 

έγγραφο του έστειλε στο Θεσσαλικό Θέατρο το αρχικό  Σχέδιο της Προγραμματικής Σύμβασης για 

το έτος 2023 όπου  περιγράφονται οι υποχρεώσεις του κάθε συμβαλλόμενου μέρους αναλυτικά. 

Στην συνέχεια και αφού το αρχικό Σχέδιο είχε εγκριθεί από το Διοικητικό Συμβούλιο του Θεάτρου, 

το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Λαρισαίων και το Περιφερειακό Συμβούλιο, το Υπουργείο 

Πολιτισμού έστειλε με το αρ. πρωτ. 194/2023 έγγραφο του νέο Τροποποιημένο Σχέδιο 

Προγραμματικής Σύμβασης. 

Το Τροποποιημένο Σχέδιο έπρεπε να εγκριθεί εκ νέου από όλους τους Συμβαλλομένους 

όπως και έγινε. Όμως στην έγκριση του τροποποιημένου Σχεδίου έγινε επίκληση στα «έχοντας 

υπόψη» λανθασμένα σημεία  (η αρχική απόφαση του θεάτρου) γεγονός που επισημάνθηκε από το 

αρμόδιο τμήμα της Αποκεντρωμένης Διοίκησης το οποίο συνέστησε την ανάκληση των σχετικών 

αποφάσεων και την εκ νέου έγκριση του Τροποποιημένου Σχεδίου Προγραμματικής Σύμβασης. 

Κατά τα λοιπά δεν επέρχεται για το Δήμο μας καμία αλλαγή επί της ουσίας στους όρους της 

τροποποιημένης Προγραμματικής Σύμβασης  

Υπενθυμίζουμε αναλυτικά με βάση το Σχέδιο της Προγραμματικής Σύμβασης τις Βασικές 

Υποχρεώσεις του Δήμου: 

 

α. Ο Δήμος οφείλει να εξασφαλίζει μόνιμη έδρα στην ΔΗ.Κ.Ε.ΠΕ.ΘΕ. Λάρισας Θεσσαλικό 

Θέατρο και να παρέχει οποιαδήποτε τεχνική και διοικητική στήριξη για την καλύτερη 

εφαρμογή των προβλεπόμενων ρυθμίσεων της παρούσας Προγραμματικής Σύμβασης.  
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β. Αποκλείεται συμψηφισμός της χρηματοδότησης του Δήμου με παροχή οποιασδήποτε μορφής 

υπηρεσιών του προς το Θέατρο. 

 

Β. Οικονομικές υποχρεώσεις 

 

α. Ο Δήμος υποχρεούται, για την πραγματοποίηση των σκοπών της παρούσας Προγραμματικής, να 

καταβάλει κατ’ έτος στην ΔΗ.Κ.Ε.ΠΕ.ΘΕ. Λάρισας Θεσσαλικό Θέατρο κατ΄ έτος το ποσό των 

70.000,00 ευρώ (εβδομήντα χιλιάδων €) οικονομική ενίσχυση ή, τουλάχιστον, το ισόποσο με το 

σύνολο της χρηματοδότησης που λαμβάνει από το Υπουργείο Πολιτισμού και Αθλητισμού.  

 

β. Η χρηματοδότηση του Δήμου πρέπει να αποδεικνύεται ότι έχει καταβληθεί μέχρι την λήξη του 

οικονομικού έτους, διαφορετικά, το Υπουργείο Πολιτισμού και Αθλητισμού αποκτά δικαίωμα 

καταγγελίας της Προγραμματικής Σύμβασης. 

 

ΕΙΣΗΓΟΥΜΑΣΤΕ 

 

την ανάκληση των παραπάνω αναφερθέντων αποφάσεων και η εκ νέου έγκριση του τροποποιημένου 

Σχεδίου. Δηλαδή: 

Την ανάκληση της υπ’ αριθμόν 43/2023 Απόφασης του Δημοτικού Συμβουλίου Δήμου 

Λαρισαίων. 

Την ανάκληση της υπ’ αριθμόν 70/2023 Απόφασης του Δημοτικού Συμβουλίου Δήμου 

Λαρισαίων .                  

Την ανάκληση της υπ’ αριθμόν 116/2023 Απόφασης του Δημοτικού Συμβουλίου Δήμου 

Λαρισαίων. 

Την ανάκληση της υπ’ αριθμόν 143/2023 Απόφασης του Δημοτικού Συμβουλίου Δήμου 

Λαρισαίων. 

Τη συμμετοχή του Δήμου Λαρισαίων  σε Προγραμματική Σύμβαση Πολιτισμικής Ανάπτυξης 

μεταξύ του Υπουργείου Πολιτισμού και Αθλητισμού, της Περιφέρειας Θεσσαλίας , του 

Δήμου Λαρισαίων και της Δημοτικής Θεατρικής Κοινωφελούς Επιχείρησης – Θεσσαλικό 

Θέατρο. 

Την έγκριση του Σχεδίου Προγραμματικής Σύμβασης Πολιτισμικής Ανάπτυξης, σύμφωνα με το 

επισυναπτόμενο σχέδιο αυτής. 

Την επιχορήγηση της Δημοτικής Θεατρικής Κοινωφελούς Επιχείρησης «Θεσσαλικό Θέατρο» 

με το ποσό των 70.000 ευρώ από πόρους του Δήμου Λαρισαίων. 

Την εξουσιοδότηση του Δημάρχου για υπογραφή της Προγραμματικής Σύμβασης. 

Μέλος της Επιτροπής παρακολούθησης εφαρμογής της Προγραμματικής Σύμβασης 

Πολιτισμικής Ανάπτυξης ορίζεται η υπάλληλος του Δήμου Λαρισαίων κ. Δημοπούλου 

Ελένη, με αναπληρωματικό τον υπάλληλο του Δήμου Λαρισαίων κ. Κυριανή Χρήστο. 

 

 

ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ ΟΜΟΦΩΝΑ 

 

1) Εγκρίνει: 

Α) Την ανάκληση των κάτωθι  αποφάσεων : 

α)Υπ΄ αριθμ. 43/2023 Απόφασης του Δημοτικού Συμβουλίου Δήμου Λαρισαίων. 

β) Υπ΄αριθμ. 70/2023 Απόφασης του Δημοτικού Συμβουλίου Δήμου Λαρισαίων .  

γ) Υπ΄αριθμ. 116/2023 Απόφασης του Δημοτικού Συμβουλίου Δήμου Λαρισαίων. 

δ) Υπ΄αριθμ. 143/2023 Απόφασης του Δημοτικού Συμβουλίου Δήμου Λαρισαίων. 
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Β) Τη συμμετοχή του Δήμου Λαρισαίων  σε Προγραμματική Σύμβαση Πολιτισμικής Ανάπτυξης 

μεταξύ του Υπουργείου Πολιτισμού και Αθλητισμού, της Περιφέρειας Θεσσαλίας , του Δήμου 

Λαρισαίων και της Δημοτικής Θεατρικής Κοινωφελούς Επιχείρησης – Θεσσαλικό Θέατρο. 

 

Γ) Εκ νέου το Τροποποιημένο Σχέδιο της Προγραμματικής Σύμβασης Πολιτισμικής Ανάπτυξης, 

το οποίο επισυνάπτεται και αποτελεί αναπόσπαστο μέρος της παρούσας. 

 

Δ) Την επιχορήγηση της Δημοτικής Θεατρικής Κοινωφελούς Επιχείρησης «Θεσσαλικό Θέατρο» 

με το ποσό των 70.000 ευρώ από πόρους του Δήμου Λαρισαίων. 

 

2) Εξουσιοδοτεί το Δήμαρχο Λαρισαίων για υπογραφή της Προγραμματικής Σύμβασης. 

 

3) Ορίζει ως μέλος της Επιτροπής παρακολούθησης εφαρμογής της Προγραμματικής Σύμβασης 

Πολιτισμικής Ανάπτυξης την υπάλληλο του Δήμου Λαρισαίων κ. Δημοπούλου Ελένη, με 

αναπληρωματικό τον υπάλληλο του Δήμου Λαρισαίων κ. Κυριανή Χρήστο. 

 

Το παρόν συντάχθηκε αναγνώσθηκε και αφού βεβαιώθηκε υπογράφεται όπως παρακάτω. 

 

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 

 

          Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ    Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ   ΤΑ ΜΕΛΗ 

 

 

 

  TAXOΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ      ΝΑΣΙΩΚΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 
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